
word positive negative neutral pos率 total word positive negative neutral pos率 total word positive negative neutral pos率 total
1 翻訳する 174 6 25 96.7% 205 41 指定する 415 206 155 66.8% 776 1 承認する 20 306 10 6.1% 336
2 起こす 274 17 22 94.2% 313 42 貼る 116 58 59 66.7% 233 2 飲む 15 149 10 9.1% 174
3 行える 111 11 44 91.0% 166 43 探す 289 149 136 66.0% 574 3 買う 26 127 8 17.0% 161
4 仕事する 104 13 67 88.9% 184 44 いただく 680 357 304 65.6% 1341 4 選ぶ 110 468 51 19.0% 629
5 取れる 355 52 192 87.2% 599 45 依頼する 517 272 162 65.5% 951 5 やめる 31 122 17 20.3% 170
6 お送りする 152 24 37 86.4% 213 46 作る 353 192 115 64.8% 660 6 感じる 61 236 29 20.5% 326
7 進める 241 39 94 86.1% 374 47 助かる 142 78 39 64.5% 259 7 控える 30 115 19 20.7% 164
8 漏洩する 264 47 99 84.9% 410 48 募集する 1049 579 422 64.4% 2050 8 答える 31 118 15 20.8% 164
9 相談する 280 51 136 84.6% 467 49 つく 202 112 78 64.3% 392 9 違う 40 146 16 21.5% 202
10 制作する 153 28 44 84.5% 225 50 任せる 112 64 53 63.6% 229 10 投稿する 88 275 48 24.2% 411
11 慣れる 364 67 199 84.5% 630 51 くださる 451 260 195 63.4% 906 11 譲渡する 63 173 33 26.7% 269
12 応じる 293 58 141 83.5% 492 52 希望する 319 187 111 63.0% 617 12 向ける 43 102 28 29.7% 173
13 継続する 265 54 127 83.1% 446 53 登録する 227 134 164 62.9% 525 13 教える 295 683 154 30.2% 1132
14 用意する 372 84 176 81.6% 632 54 かかる 109 67 49 61.9% 225 14 チェックする 80 183 35 30.4% 298
15 お伝えする 200 50 80 80.0% 330 55 使える 117 72 67 61.9% 256 15 回答する 50 113 23 30.7% 186
16 見せる 108 27 36 80.0% 171 56 考える 965 614 397 61.1% 1976 16 書く 1239 2479 406 33.3% 4124
17 決める 290 75 115 79.5% 480 57 頂く 542 356 273 60.4% 1171 17 読む 299 582 110 33.9% 991
18 守れる 141 37 82 79.2% 260 58 運営する 193 127 122 60.3% 442 18 判断する 90 175 61 34.0% 326
19 応募する 234 67 59 77.7% 360 59 思う 1954 1299 813 60.1% 4066 19 紹介する 104 201 24 34.1% 329
20 書ける 196 60 47 76.6% 303 60 ある 4993 3337 2146 59.9% 10476 20 つける 82 157 38 34.3% 277
21 送る 167 52 59 76.3% 278 61 検討する 108 75 42 59.0% 225 21 入れる 239 454 103 34.5% 796
22 お待ちする 1220 384 488 76.1% 2092 62 沿う 242 173 78 58.3% 493 22 利用する 227 422 134 35.0% 783
23 求める 458 145 152 76.0% 755 63 説明する 120 87 59 58.0% 266 23 変える 75 137 35 35.4% 247
24 出来る 620 204 367 75.2% 1191 64 行う 756 557 409 57.6% 1722 24 役立つ 58 100 11 36.7% 169
25 想定する 127 42 47 75.1% 216 65 調べる 213 160 87 57.1% 460 25 記入する 71 120 23 37.2% 214
26 予定する 107 37 45 74.3% 189 66 働く 107 81 52 56.9% 240 26 聞く 106 174 35 37.9% 315
27 取り組む 160 58 70 73.4% 288 67 やる 240 184 101 56.6% 525 27 記載する 189 306 64 38.2% 559
28 いただける 2170 820 868 72.6% 3858 68 提案する 189 146 46 56.4% 381 28 受ける 82 131 54 38.5% 267
29 頂ける 943 358 472 72.5% 1773 69 合う 122 95 38 56.2% 255 29 知る 110 174 36 38.7% 320
30 作業する 129 49 72 72.5% 250 70 執筆する 156 122 59 56.1% 337 30 入る 124 191 57 39.4% 372
31 対応する 179 68 90 72.5% 337 71 作成する 969 760 374 56.0% 2103 31 発覚する 115 171 42 40.2% 328
32 入力する 274 107 82 71.9% 463 72 稼ぐ 101 82 69 55.2% 252 32 使う 562 831 264 40.3% 1657
33 持つ 634 256 334 71.2% 1224 73 まとめる 333 272 116 55.0% 721 33 いう 89 129 45 40.8% 263
34 合わせる 208 88 65 70.3% 361 74 する 5631 4687 2460 54.6% 12778 34 構う 255 365 142 41.1% 762
35 重視する 129 58 41 69.0% 228 75 分かる 232 205 106 53.1% 543 35 見る 294 400 115 42.4% 809
36 活用する 104 47 45 68.9% 196 76 わかる 337 308 149 52.2% 794 36 検索する 94 123 37 43.3% 254
37 できる 3063 1394 1516 68.7% 5973 77 なる 2840 2596 1344 52.2% 6780 37 含める 120 155 54 43.6% 329
38 撮影する 185 88 86 67.8% 359 78 付ける 125 118 61 51.4% 304 38 言う 86 110 26 43.9% 222
39 アップする 130 63 53 67.4% 246 79 問う 129 125 69 50.8% 323 39 れる 1585 2021 796 44.0% 4402
40 販売する 112 55 61 67.1% 228 40 行く 152 190 48 44.4% 390

41 納品する 298 369 113 44.7% 780
42 守る 139 169 50 45.1% 358
43 いる 169 202 90 45.6% 461
44 掲載する 179 212 47 45.8% 438
45 使用する 577 682 243 45.8% 1502
46 出る 113 127 59 47.1% 299
47 含む 215 234 85 47.9% 534
48 お願いする 2146 2256 886 48.8% 5288
49 確認する 210 218 89 49.1% 517

表1【positive の件数100以上】かつ【pos率50％以上】 表2【negative の件数100以上】かつ【pos率50％以下】
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word positive negative neutral pos率 total ラベル

1 翻訳する 174 6 25 96.7% 205 業務内容（翻訳） 受注者 翻訳して頂くお仕事です。

2 起こす 274 17 22 94.2% 313 業務内容（文字起こし） 受注者
会議における会話内容を、そのまま⽂字に起こしていただる⽅
を募集いたします。

3 行える 111 11 44 91.0% 166 求める人物像（報告・連絡・相談） 受注者 報告・連絡・相談をしっかり行える方<br><br>

サポート体制（協働） 受＆発 一緒に仕事できることを楽しみにしております。

業務条件（在宅） 受注者 在宅でお仕事していただいております。

5 取れる 355 52 192 87.2% 599 求める人物像（連絡） 受注者 こまめに連絡が取れる方<br><br>

6 お送りする 152 24 37 86.4% 213 サポート体制（情報提供） 発注者
ご参加検討していただける方にはより詳細な依頼内容をお送り

します。

サポート体制（要望・応相談） 発注者

ご要望には出来るだけ沿う形で進めたいと思っておりますの

で、報酬・記事数・納期・内容につきましては、ご相談しなが

ら決定したいと思います。

心理的負担の軽減（ノルマ・ペース）受注者
ノルマはありませんのでご自身のペースで進めていただいて問

題ありません。

8 漏洩する 264 47 99 84.9% 410 注意点・禁止事項（漏洩） 受注者 データの内容を第三者に漏洩することは厳禁です。

9 相談する 280 51 136 84.6% 467 サポート体制（相談） 受注者 ご不明点はお気軽にご相談ください。

10 制作する 153 28 44 84.5% 225
業務内容（HP・動画・アニメ・イラ
スト）

受注者
サンプルの中にいるテイストのキャラクターイラストを制作頂

きたいと考えています。

求める人物像（慣れ） 受注者 ヒアリングに必要なコミュニケーションに慣れている方。

心理的負担の軽減（簡単・楽しい） 受注者 作業自体は慣れてしまえば簡単で楽しい仕事です。

サポート体制（相談） 発注者 ご相談に応じます。

業務条件（報酬） 発注者 実績に応じて報酬を増額いたします。

表3　正例となる動詞の内容面における特徴
代表例

4 仕事する 104 13 67 88.9% 184

374

11 慣れる 364 67 199 84.5% 630

7 進める 241 39 94 86.1%

49212 応じる 293 58 141 83.5%



業務条件（継続） 発注者 制作内容がが良ければ継続して依頼させて頂く予定です。

求める人物像（継続） 受注者 半年以上継続していただける方

14 用意する 372 84 176 81.6% 632 サポート体制（マニュアル） 発注者 作業内容については詳しいマニュアルをご用意します。

15 お伝えする 200 50 80 80.0% 330 サポート体制（情報提供） 発注者 ご応募頂いた方には、詳細をお伝えします。

業務条件（実績） 受注者 過去に作成した記事を見せていただけるとありがたいです

サポート体制（参考） 発注者
どのように書けばいいかわからない方は参考になるブログ記事

をお見せしますので、それを参考にしてください。

17 決める 290 75 115 79.5% 480 業務条件（意思決定） 発注者
実際のシステム開発の進め方・別途詳細は、クラウドワークス

のメッセージでやりとりして決められればと思います。

18 守れる 141 37 82 79.2% 260 求める人物像（納期） 受注者 納期を守れる方

19 応募する 234 67 59 77.7% 360 心理的負担の軽減（気軽） 受注者 まずはお気軽に応募してください！

20 書ける 196 60 47 76.6% 303 求める人物像（能力） 受注者 安定して記事が書ける方

業務条件（実績） 受注者 商品画像を加工した画像があればをお送りください。

サポート体制（情報提供） 発注者 ご興味ある方へは応募前に詳細をお送りします。

22 お待ちする 1220 384 488 76.1% 2092 心理的負担の軽減（心待ち） 発注者 皆さまからのご応募、心よりお待ちしております！

23 求める 458 145 152 76.0% 755 求める人物像（経験者） 発注者 出来れば、コールセンター経験者の方を求めています。

求める人物像（技能） 受注者
今回はそのカメラマンとヘアメイクが出来る方を探していま

す。

サポート体制（準備） 発注者

ライティング業務がスムーズに進めて行けるように、こちらも

疑問質問にお答え出来るように何時でも準備しておきますの

で、何かありましたらどうぞ、ご連絡して下さい

25 想定する 127 42 47 75.1% 216 業務条件（報酬・時間・業務量） 発注者 1,000〜1,500⽂字程度で7,000円を想定しております。

13 継続する 265 54 127 83.1% 446

171

21 送る 167 52 59 76.3% 278

16 見せる 108 27 36 80.0%

119124 出来る 620 204 367 75.2%


